

ЗНАКОМСТВО СОСТОЯЛОСЬ

Вчера на сцене театра оперетты начались гастролы Карагандинского драматического театра. Гости приехали к нам после встреч с целинниками: они только что побывали на Алтае. А теперь театр города-труженика Караганды выступает перед труженниками Новосибирска. Коллектив впервые у нас. Но сибиряки всегда славились гостеприимством. И вот еще до поднятия занавеса состоялось первое знакомство: теплые слова сердечных приветствий, букеты цветов...

Театр, носящий имя Константина Сергеевича Станиславского, привез в Новосибирск свои лучшие работы — и для взрослых, и для детей. Кстати, огромный интерес новосибирцев, заполнивших в первый вечер зрительный зал, объяснялся и тем, что должно было состояться знакомство с новым творческим коллективом, и тем, что на афишах стояло название «Король Лир» — величайшей трагедии Шекспира.

Этот спектакль карагандинцев, поставленный заслуженным артистом Казахской ССР А. Подобедом и оформленный художником В. Лейфертом, представил нам почти весь творческий состав театра. Спектакль был тепло принят зрителями.

Итак, знакомство состоялось. Гастролы Карагандинского областного русского драматического театра имени К. С. Станиславского открыли новую страничку в летописи культурной жизни Новосибирска.

М. ПОПОВА.

г. НОВОСИБИРСК

7 АВГ 1965